

曾遭毒打及注射毒针 山东刘海燕再被非法批捕

【明慧网】山东省烟台市龙口市法轮功学员刘海燕女士，于二零二五年七月十七日，被龙口市公安局龙口经济开发区派出所警察绑架，二零二五年八月八日被非法批捕。目前，刘海燕被非法关押在烟台市看守所。

二零二五年七月十七日和十八日，龙口市多个派出所出动大批警力，按名单绑架辖区内法轮功学员。至少有八位法轮功学员，包括刘海燕、付秋荣、李玉芳、王洪玉、邹淑卿、栾艳萍、老吴、李美琴等，被绑架。其中，刘海燕是在七月十七日，被龙口经济开发区派出所警察绑架。二零二五年八月八日，刘海燕和另两位法轮功学员崔秀菊和老吴被非法批捕。

刘海燕，60岁左右，原龙口矿务局技校职工，她于一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，刘海燕多次被绑架、非法关押，在龙口矿务局公安处、看守所、洗脑班、劳教所遭受迫害。以下是刘海燕被中共邪党迫害的简述。

在龙口市矿务局公安处惨遭毒打

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功，刘海燕向民众讲法轮功真相，被绑架到龙口矿务局公安处。公安处处长吴启军和刑警队长李敬松用警棍将刘海燕打得遍体鳞伤都快昏死了，被灌水，吴启军拽着她的衣服边打边吼：今天让你认识认识吴启军！

刘海燕被毒打后，又被弄到梁家煤矿公安科，几个人围着她轮番用电棍猛力在她全身上下抽打，边打边用下流无耻的语言侮辱她。

刘海燕在龙口矿务局公安处被关押迫害二十五天。期间，她绝食抗议，遭到毒打折磨。之后，刘海

燕被非法关押到龙口张家沟看守所、下丁家洗脑班继续迫害。她丈夫迫于警察和单位的压力，与她离婚，一个美满幸福的家庭被拆散。

残酷的迫害导致刘海燕出现精神失常，她被送到莱阳市精神病院治疗四十多天，花了八千多元钱也没有治好。后来，刘海燕在周围法轮功学员的帮助下，又从新走入大法修炼，精神逐渐恢复正常。她无比感恩法轮大法，就给亲人和民众讲大法的美好和中共的残暴。

在王村劳教所被注射不明药物

二零零二年二月二十五日，刘海燕在墙上写“真善忍好，天要灭中共”时，遭不明真相的人构陷，被恶警绑架，后被劫持到山东省淄博王村劳教所非法劳教一年。

二零零八年二月二十五日，刘海燕在墙上写真相标语，被龙口开发区龙口公安分局恶警绑架，后被劫持到龙口市张家沟拘留所非法关押。一个月后，她又被劫持到淄博王村劳教所非法劳教一年。

在王村劳教所，刘海燕被指导员孙华、大队长王惠英、小队长李英恶意注射不明药物，而后她的精神出现了问题，她就象一个幼儿似的寸步不离所谓“帮教”（即转化迫害法轮功学员的劳教人员），甚至每走一步都扯着“帮教”的衣襟说：我怕，我害怕……

被非法劳教两年 因过去“病案”被拒收

二零零九年五月二十五日，刘海燕在市场给百姓讲法轮功真相并发真相小册子，遭不明真相的人构陷，被龙口公安分局当日值班的科长张本业派人绑架，被非法关押到龙口张家沟看守所。约十五天后，刘海燕被烟台法院非法劳教两年。刘海燕被劫往淄博王村劳教所。因劳教所有刘海燕的病案，因此她被



▲揭露中共酷刑迫害法轮功学员 绘画图：对女性的性摧残



▲中共酷刑示意图：注射不明药物

拒收。当天，刘海燕又被拉回龙口张家沟看守所继续非法关押；七月二十七日被放回家。

两次被非法拘留关押在看守所

二零一二年十月二十日上午，在蓬莱市小门家镇，刘海燕和龙口市法轮功学员许焕政、尹国华（女）、李锋杰（女）被蓬莱市公安局小门家派出所警察绑架，四位法轮功学员均被戴上手铐，被劫持到蓬莱市公安局非法审问。在蓬莱市公安局，刘海燕等均遭到警察的辱骂和暴力殴打，后来他们被劫持到蓬莱拘留所非法拘留五天。

二零一九年一月三日，刘海燕与法轮功学员于小梅到龙口市芦头镇姜家集发真相台历，被绑架，在烟台看守所被非法关押五天。

如今，历经中共警察各种残酷迫害的刘海燕，于二零二五年七月中旬再遭绑架，目前，被非法关押在烟台市看守所。◇

山东法轮功学员邱红梅在广西被非法关押一年多

【明慧网】山东省东营市 52 岁的法轮功学员邱红梅女士，二零二四年五月在广西桂林旅游期间向民众讲真相，被龙胜县公安局国保大队、龙脊镇派出所警察绑架，被非法关押在桂林市第二看守所构陷，二零二四年年底被桂林市中院非法开庭。直到现在，法院既不宣判，也不放人，邱红梅被非法关押已一年三个月了。

二零二四年五月十三日，邱红梅女士和法轮功学员李红莉女士在广西桂林市旅游期间，因向民众讲真相、发真相卡片，遭人恶告后，二人被桂林市龙胜县公安局国保大队、龙脊镇派出所警察绑架，并被非法刑拘，两位女士被非法关押在桂林市第二看守所。一个多月后，李红莉被所谓“取保候审”后回家。而邱红梅则一直被非法关押。

在此期间，桂林市龙胜县国保警察一直不准家属会见邱红梅，在家属面对警察的不法行为强烈抵制 的情况下，梁姓等几名国保大队警察仍不死心、一直企图罗织材料和罪名、预谋对邱红梅司法迫害。

二零二四年五月下旬，龙胜县国保大队梁某等三名警察跨省到山东省，伙同东营市滨海公安局滨东分局国保大队警察，采取强制措施对邱红梅的住所破门而入、非法抄家，非法抄走了她的炼功书籍、音像资料及笔记本电脑等私人财产。东营滨海公安局滨东分局警察还打电话给邱红梅在外地工作的女儿，企图胁迫她回东营作伪证。

二零二四年十二月六日，在没有亲人参与旁听的情况下，邱红梅被桂林市中院非法开庭。庭后，桂林市中级人民法院既不宣判也不放人、

也不允许家属见面。

邱红梅原是东营市胜利油田东辛采油厂新大劳动服务公司职工。她修炼法轮功后身体获得健康，道德品质升华，工作兢兢业业，与人为善，家庭幸福。一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，邱红梅因坚持真善忍信仰，曾被绑架、劳教迫害，在王村第二女子劳教所遭到软缩带、吊打、熬鹰、灌不明药物等残酷迫害。因遭受多年迫害，她的家人也不得不面对原本完整和睦的家庭被中共迫害的支离破碎的痛苦。

二十六年了，中共对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害仍在继续。希望国际国内正义人士关注被长期非法关押的邱红梅女士以及千千万万个被中共迫害折磨的善良的法轮功学员，并施以援手！◇

山东威海法轮功学员田仙言被非法关押

山东威海环翠区法轮功学员田仙言被非法关押在威海看守所，于 2025 年 7 月 16 日晚，被当地国保警察和派出所警察绑架，被非法关押在威海看守所。

山东省济南市法轮功学员李桂珍遭警察绑架

8 月 19 日下午 1:30 左右，居住在山东省济南市市中区白马山的法轮功学员李桂珍（女 72 岁，独居），在家中 被当地派出所警察绑架。详情待补。

山东省平度法轮功学员李正训的案卷已到中院

青岛平度法轮功学员李正训的案卷已到青岛中级法院，中院已立案，案号 2025 鲁 02 刑中 512 号，法官李梅。家属已邮寄公开庭审的申请书。

山东青岛胶州市法轮功学员孙启杰等多位学员被绑架

2025 年 8 月 20 日早晨，孙启

山东省新闻简讯

杰在家中被绑架，据悉还有三、四位学员被绑架，详情待查。

山东青岛九水路派出所持续迫害法轮功学员张定刚一家

山东省青岛市李沧区法轮功学员张定刚，老家是山东临沂莒南相沟镇。自 2022 年 12 月底，张定刚、季庆祝、张雅楠一家三口被迫害开始，一直流离失所，中共邪党对他们的迫害从未停止。

青岛市李沧区九水路派出所去到张定刚老家，找到他的亲属调查他的下落未果。2025 年 8 月 21 日，张定刚户籍所在地，青岛市城阳区社保局，已停发他的退休金。而且警察还逼迫他孩子所在单位领导辞退孩子，也使孩子因此失去了一份很好的工作。他孩子工作能力很强，但每次找到一份工作，恶警就打探到消息，到他孩子所在单

位，再威胁逼迫单位领导辞退他孩子，导致他的孩子深受打击，现在情绪非常抑郁。

张定刚一家多年来一直承受高度的身体、精神、经济迫害，目前迫害仍在继续。

山东济南市章丘区法轮功学员吕有之被绑架 已回家

2025 年 8 月 13 日下午，济南市章丘区龙山派出所警察闯到法轮功学员吕有之家中非法抄家，法轮大法书籍全部非法抄走，并把吕有之绑架到龙山派出所，晚上，吕有之才被放回家。

在 8 月 1 日下午，章丘区刑警大队警察带着很多人去龙山城角头村骚扰，去刘海振家时，正巧吕有之正在敲刘海振家的门。刘海振没在家，警察就拦住吕有之，拔下她电动车的钥匙，问她名字，家在哪住，要去她家看看。吕有之说了名字，骑上电动车回家，警察在后边跟着，吕有之走玉米地的小路，警察没跟上，吕有之就回家了。◇